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V minulém vydání jsem  na tomto místě 
psala o nedostatcích dětských cestovních 
postýlek, které bohužel potvrzovaly sm utné  
pravidlo často nevalné kvality výbavy pro 
děti. Rovněž aktuální test kočárků v tomto 
směru „nezklamal“. Z jedenácti modelů si 
hned čtyři odvezly z  laboratoře nedosta
tečné celkové hodnocení, zatímco dobrou 
známkou se můžou pochlubit pouze dva.

Co naopak neskončilo až tak špatně, 
jak by mnozí z  nás očekávali, byl test 
konzervovaných tuňáků ve vlastní šťávě. 
Citlivé laboratorní přístroje nezaznamenaly 
и žádného z  deseti výrobků významnější 
m nožství těžkých kovů ani potenciálně 
rizikového histamínu. O něco horší to bylo 
s dodržováním deklarované hmotnosti 
pevného podílu, slibované množství rybího 
masa jsme našli pouze ve čtyřech vzorcích. 
Součástí testu konzervovaných tuňáků  
bylo i pátrání po dvojí kvalitě. Pro dvě 
z  testovaných značek jsm e pro srovnání 
zajeli do Německa. Zjištěné kvalitativní 
rozdíly nebyly nikterak dramatické.
V jednom případě si v senzorice vedl o něco 
lépe německý výrobek, ve druhém byl 
naopak o fous lepší ten český. Zarážející 
bylo ovšem porovnání cen -  rybí maso
z německé konzervy vás vyjde v jednom  
případě o 20% a ve  druhém dokonce o 44% 
levněji než v ČR.

Problematice tzv. dvojí kvality se 
v dTestu věnujeme dlouhodobě a všechny 
související články a informace publikujeme 
na www.dtest.cz/dvoji-kvalita. Z našich tes
tů a srovnání zatím  není možné vyvozovat 
jednoznačné závěry, že by potraviny na čes
kých pultech byly obecně horší kvality než 
na západ od našich hranic. To koresponduje 
i s výsledky rozsáhlého průzkumu Evropské 
komise, který srovnával 20 značkových 
potravinářských výrobků zakoupených v 16 
státech EU. S výsledky tohoto výzkum u se 
můžete seznámit v článku na straně 50.

Doufáme, že nás „dvojí kvalitou“ 
nepotrápí zářijové počasí a budeme si moct 
vychutnat příjemné babí léto.
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